
SPETTATORI CINEMA (2009)

migliaia % di composizione migliaia % di composizione migliaia % di composizione migliaia % di composizione migliaia % di composizione migliaia % di composizione

49105 100.0% 49105 100.0% 49105 100.0% 49105 100.0% 49105 100.0% 49105 100.0%

Sì 9084 18.5% 7022 14.3% 5794 11.8% 5058 10.3% 5009 10.2% 4469 9.1%

No 40021 81.5% 42083 85.7% 43311 88.2% 44047 89.7% 44096 89.8% 44636 90.9%

Sì 5072 10.3% 3698 7.5% 3176 6.5% 2878 5.9% 2771 5.6% 2213 4.5%

No 44033 89.7% 45407 92.5% 45929 93.5% 46227 94.1% 46334 94.4% 46892 95.5%

Sì 2848 5.8% 2013 4.1% 1866 3.8% 1670 3.4% 1620 3.3% 1031 2.1%

No 46257 94.2% 47092 95.9% 47239 96.2% 47435 96.6% 47485 96.7% 48074 97.9%

Giugno

Popolazione 14+ anni

Gennaio Febbraio Marzo Aprile Maggio

Spettatori ultimi 30gg

Spettatori ultimi 15gg

Spettatori ultimi 7gg
No 46257 94.2% 47092 95.9% 47239 96.2% 47435 96.6% 47485 96.7% 48074 97.9%

migliaia % di composizione migliaia % di composizione migliaia % di composizione migliaia % di composizione migliaia % di composizione migliaia % di composizione

49105 100.0% 49105 100.0% 49105 100.0% 49105 100.0% 49105 100.0% 49105 100.0%

Sì 3879 7.9% 4960 10.1% 5745 11.7% 7169 14.6% 8790 17.9% 6089 12.4%

No 45226 92.1% 44145 89.9% 43360 88.3% 41936 85.4% 40315 82.1% 43016 87.6%

Sì 1792 3.6% 2899 5.9% 3156 6.4% 4144 8.4% 5177 10.5% 3361 6.8%

No 47313 96.4% 46206 94.1% 45949 93.6% 44961 91.6% 43928 89.5% 45744 93.2%

Sì 982 2.0% 1620 3.3% 1866 3.8% 2455 5.0% 2995 6.1% 1906 3.9%

No 48123 98.0% 47485 96.7% 47239 96.2% 46650 95.0% 46110 93.9% 47199 96.1%

Fonte: indagine Audimovie Gen. - Dic. 2009

Luglio Dicembre Anno 2009

Spettatori ultimi 30gg

Spettatori ultimi 15gg

Spettatori ultimi 7gg

Settembre Ottobre Novembre

Popolazione 14+ anni




